

CONDIȚII DE UTILIZARE A SITE-ULUI WEB

1. Mărci înregistrate și drepturi de autor

Finax, o.c.p.p., Inc. este proprietarul drepturilor de autor asupra site-ului web și a afișării pe ecran a site-ului web, inclusiv a informațiilor și materialelor postate și aranjate pe acesta, cu excepția cazului în care se indică altfel. Finax, o.c.p.p., Inc. deține drepturi exclusive sau licențe pentru a utiliza sau licența în alt mod toate tipurile de nume comerciale și mărci înregistrate conținute și/sau care apar pe acest site.

2. Modificarea informațiilor și a materialelor

Toate informațiile și materialele postate pe site-ul web al Finax, o.c.p.p., Inc. și toți termenii, condițiile și descrierile conținute în acestea pot fi modificate fără notificare prealabilă.

3. Excluderea răspunderii

Finax, o.c.p.p., a.s. nu este responsabilă pentru acuratețea, caracterului adecvat sau caracterul complet al informațiilor și materialelor conținute pe site și își declină în mod expres orice responsabilitate pentru orice erori și/sau omisiuni în această privință. Finax, o.c.p.p., Inc. nu oferă garanții de niciun fel, implicite sau legale, inclusiv, dar fără a se limita la acestea, garanții de nerespectare a drepturilor terților, titlu, vandabilitate, adecvare la un anumit scop și absența virusilor informatici, în legătură cu informațiile și materialele postate pe acesta.

Accesul la linkurile către alte resurse de pe Internet se face pe propriul risc; Finax, o.c.p.p., Inc. nu revizuieste, investighează, verifică, monitorizează și/sau aprobă în mod necesar conținutul, acuratețea, opiniile exprimate și alte linkuri furnizate de aceste resurse.

Finax, o.c.p.p., Inc. nu va fi răspunzătoare pentru (a) orice daune, pierderi sau costuri care decurg din sau în legătură cu acest site web, utilizarea sau incapacitatea sa de a fi utilizat de către orice persoană, sau incapacitatea de a efectua orice instrucțiune, erori, omisiuni, întreruperi, eșecuri, defecțiuni, disfuncționalități, întârzieri în funcționare sau transmisie, virusi informatici, defecțiuni ale comunicațiilor sau ale liniilor sau sistemelor, chiar dacă Finax, o.c.p.p., Inc. sau reprezentanții săi au fost avertizați de posibilitatea unor astfel de daune, pierderi sau cheltuieli b) pentru erori sau inexactități în procesul de transmitere a datelor și/sau a ordinelor de tranzacționare sau a oricăror instrucțiuni din partea Clientului/Vizitatorului Web, interferențe, uzurparea identității frauduloase, spargerea codurilor secrete de acces, înregistrarea sau transmiterea eronată a unui mesaj, sau defecțiuni ale sistemului din cauza forței majore sau din orice alt motiv care nu se datorează unei încălcări a celor de mai sus.

Finax, o.c.p.p., a.s. nu va fi responsabilă pentru nicio deteriorare a hardware-ului sau software-ului utilizatorului care ar putea apărea ca urmare a utilizării acestui site web sau în legătură cu conectarea acestui site web la alte site-uri/hiperlink-uri sau resurse disponibile pe internet.

4. Destinatari

Acest site web nu se adresează niciunei persoane sau autorități din orice jurisdicție sau țară în care o astfel de distribuție sau utilizare ar fi contrară legilor sau reglementărilor locale.

5. Cookie-uri

Site-ul nostru web utilizează cookie-uri. Modulele cookie sunt bucăți mici de date text care sunt stocate în browserul dumneavoastră sau pe dispozitivul dumneavoastră mobil atunci când navigați pe site-ul web. Modulele cookie ne ajută să administrăm site-ul nostru web, să oferim funcționalități de bază pentru site-ul web și, de asemenea, să înțelegem modul în care utilizatorii utilizează site-ul nostru web. De asemenea, folosim cookie-uri pentru funcții analitice și statistice, cum ar fi înregistrarea țării de origine a utilizatorilor site-ului nostru web și a metodelor pe care aceștia le folosesc pentru a vizita site-ul nostru. De asemenea, cookie-urile ne ajută să oferim materiale publicitare relevante și să personalizăm site-ul nostru web. Pentru mai multe informații despre cookie-uri, vizitați <http://www.allaboutcookies.org/>

În mod specific, folosim următoarele tipuri de module cookie:

- a) **Cookie-uri necesare** care asigură buna funcționare a site-ului nostru web, de exemplu, pentru a asigura funcția de conectare la un cont de utilizator pe site sau pentru a vă permite să comutați între versiunile lingvistice ale site-ului nostru și pentru a vă asigura că alegerea limbii pe care ați ales-o este reținută. Puteți dezactiva aceste module cookie prin modificarea setărilor browserului dumneavoastră, dar este posibil ca site-ul web să nu funcționeze corect fără acestea. Pentru mai multe informații despre cum să modificați setările browser-ului dvs. web, vă rugăm să consultați secțiunea privind dezactivarea cookie-urilor de mai jos. Prelucrăm aceste module cookie pe baza legală a relațiilor precontractuale/contractuale și a interesului legitim al companiei noastre.
- b) **modulele cookie de analiză** ne ajută să analizăm modul în care vă deplasați pe site-ul nostru, ce conținut este relevant pentru dumneavoastră și, de asemenea, să aflăm mai multe despre datele demografice ale utilizatorilor noștri. Prelucrăm aceste module cookie pe baza legală a consimțământului dumneavoastră.
- c) **modulele cookie privind preferințele** ne ajută să adaptăm conținutul site-ului nostru web în funcție de interesele dumneavoastră (crearea de profiluri). Prelucrăm aceste module cookie pe baza legală a consimțământului dumneavoastră.
- d) **cookie-uri publicitare, pe care le folosim pentru a afișa publicitate țintită și relevantă.** Prelucrăm aceste module cookie pe baza legală a consimțământului dumneavoastră.

Unele cookie-uri sunt șterse de pe dispozitivul dumneavoastră după ce închideți fereastra browserului (cookie de sesiune), altele rămân stocate pe dispozitivul dumneavoastră chiar și după ce nu mai navigați pe site-ul nostru (cookie permanent). Pentru informații privind perioada de stocare a fiecărui modul cookie, vă rugăm să consultați lista de module cookie utilizate mai jos.

Informăm utilizatorii cu privire la utilizarea cookie-urilor pe site-ul nostru prin intermediul unui banner situat în partea de jos a site-ului. [Bannerul de cookie-uri vă permite să alegeți ce tipuri](#)

de cookie-uri putem utiliza în legătură cu dumneavoastră în secțiunea Gestionare cookie-uri din banner. Vă puteți modifica preferințele în orice moment, utilizând bannerul Gestionare modulele cookie din partea de jos a site-ului nostru web.

Pentru mai multe informații despre prelucrarea datelor cu caracter personal și despre drepturile dumneavoastră în calitate de persoană vizată, vă rugăm să vizitați Politica de confidențialitate.

Lista de cookie-uri utilizate

Cookie	Descriere	Timp de stocare	Tipul de cookie	Sursa:
lissc	Acest modul cookie oferă un link către LinkedIn, recunoașterea conectarea prin LinkedIn și funcția „Follow”.	11 luni	Publicitate	LinkedIn
bscookie	Acest modul cookie asigură funcția de partajare în cadrul LinkedIn și, de asemenea, asigură afișarea reclamelor.	2 ani	Publicitate	LinkedIn
fereastră	Acest modul cookie este utilizat pentru a reține versiunea lingvistică aleasă de utilizator pentru site-ul web și pentru a o afișa la vizitele ulterioare, precum și pentru funcția „Follow” de pe LinkedIn.	Cookie de sesiune - nu este stocat	Publicitate	LinkedIn
_fbp	Acest modul cookie este utilizat pentru a difuza reclame direcționate.	2 luni	Publicitate	Facebook
UserMatchHistory	Acest modul cookie este utilizat pentru a difuza reclame direcționate.	4 săptămâni	Publicitate	LinkedIn
uid	Acest modul cookie este utilizat pentru a înregistra numărul de vizitatori ai site-ului web și comportamentul acestora pe site. Acestea includ date precum numărul de vizite, durata vizitei, subpaginile vizitate. Aceste date sunt utilizate pentru a afișa reclame direcționate.	2 luni	Publicitate	Adform
cid	Acest modul cookie este utilizat	2 luni	Publicitate	Adform

	pentru a difuza reclame direcționate.			
c	Acest modul cookie este utilizat pentru a difuza reclame direcționate.	1 lună	Publicitate	Adform
fr	Acest modul cookie este utilizat pentru a afișa reclame orientate și pentru a o îmbunătăți. De asemenea, acesta înregistrează comportamentul utilizatorilor pe diferite site-uri web care conțin pixelul Facebook sau pluginul social Facebook.	2 luni	Publicitate	Facebook
_gid	Acest modul cookie înregistrează informații despre modul în care vizitatorii utilizează site-ul, ce subpagini vizitează, cum au ajuns pe site și permite crearea de rapoarte analitice pe baza acestor date.	1 zi	Analitic	Google
GPS	Acest modul cookie înregistrează identitatea și locația unică a utilizatorului.	30 de minute	Analitic	Youtube
_ga	Acest modul cookie înregistrează date despre vizitatori, durata vizitei, utilizarea paginilor, campaniile vizualizate și permite crearea de rapoarte analitice pe baza acestor date.	2 ani	Analitic	Google
lang	Acest modul cookie este utilizat pentru a reține limba aleasă de utilizator, astfel încât să i se poată afișa aceeași versiune lingvistică la vizitele ulterioare și, de asemenea, pentru funcția „Follow” din cadrul LinkedIn.	Cookie de sesiune - nu este stocat	Publicitate	LinkedIn
_gcl_au	Acest modul cookie înregistrează interacțiunea utilizatorului cu site-ul web.	2 luni	Analitic	Google

YSC	Acest modul cookie este utilizat pentru a înregistra vizualizările videoclipurilor încorporate.	Cookie de sesiune - nu este stocat	Analitic	Youtube
_dc_gtm_UA-114691765-1	Acest modul cookie este utilizat pentru a încărca scripturi și coduri pe site-ul web; fără acest modul cookie, scripturile de pe site ar putea să nu funcționeze corect.	1 minut	Necesar	Google
bcookie	Acest modul cookie securizează funcționalitatea LinkedIn în cadrul site-ului web.	2 ani	Necesar	LinkedIn
lidc	Acest modul cookie asigură redirecționarea către LinkedIn.	1 zi	Necesar	LinkedIn
__exponea_etc__	Acest modul cookie asigură o anumită funcționalitate de bază a site-ului web, cum ar fi afișarea de bannere informative care conțin răspunsuri la întrebările frecvente ale clienților noștri și, de asemenea, afișarea de informații legate de obligațiile noastre legale și/sau de executarea contractului, precum și procesul de înscriere la buletinul informativ de pe site-ul nostru web.	3 ani	Necesar	Exponea
VISITOR_INFO1_LIVE	Acest modul cookie înregistrează informații despre videoclipurile încorporate pe site-ul web.	5 luni	Publicitate	Youtube
finax_translate_locale	Acest modul cookie asigură afișarea versiunilor lingvistice ale site-ului web.	4 ani	Necesar	Finax
IDE	Acest modul cookie este utilizat pentru a difuza publicitate direcționată.	1 an	Publicitate	Google
october_session	Acest modul cookie asigură afișarea versiunilor lingvistice ale site-ului web.	4 ani	Necesar	Finax

Dezactivarea/activarea cookie-urilor

Dacă nu doriți să fie colectate cookie-uri, puteți, de asemenea, să le restricționați, să le blocați sau să le ștergeți prin modificarea configurației browserului dumneavoastră de internet. Deși setările variază de la un browser la altul, configurarea cookie-urilor se găsește de obicei în meniul „Preferințe” sau „Instrumente”. Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că, dacă blocați modulele cookie, este posibil ca funcționalitatea site-ului nostru web să fie limitată și este posibil să nu puteți accesa site-ul nostru web în cazul modulelor cookie esențiale.

Dacă doriți să împiedicați instalarea de noi module cookie sau dacă doriți să ștergeți modulele cookie existente, puteți găsi instrucțiuni în linkurile de mai jos. Vă rugăm să rețineți că procedura specifică depinde de browserul pe care îl utilizați.

- a) Internet Explorer
<http://windows.microsoft.com/en-GB/internet-explorer/delete-manage-cookies>
- b) Firefox
<https://support.mozilla.org/en-US/kb/enable-and-disable-cookies-website-preferences>
<https://support.mozilla.org/en-US/kb/delete-cookies-remove-info-websites-stored>
- c) Google chrome
<https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=en>
- d) Safari
<http://help.apple.com/safari/mac/8.0/#/sfri11471>

6. Link-uri către terțe părți

Site-ul nostru web conține linkuri către site-uri web operate de alte părți. Oferim link-uri pentru confortul dumneavoastră, dar nu controlăm aceste link-uri și nu monitorizăm confidențialitatea sau alte practici ale site-urilor web ale terților. Nu suntem responsabili pentru funcționarea site-urilor web operate de terți sau pentru relațiile dvs. de afaceri cu aceștia.

7. Legea aplicabilă

Utilizarea acestui site este guvernată de legile din Republica Slovacă.

8. Limba

Limba oficială a Societății este engleza și slovacă, iar Clientul este obligat să citească și să se refere întotdeauna la pagina principală pentru informații și termeni și condiții privind activitățile Societății. Traducerile sau informațiile furnizate în alte limbi decât engleza și slovacă au doar un scop informativ și nu obligă societatea și nu au nicio semnificație juridică sau de altă natură, iar societatea nu are nicio responsabilitate sau răspundere pentru caracterul complet al informațiilor conținute în acestea.

Prin accesarea site-ului Finax, o.c.p., a.s. și a tuturor site-urilor asociate acestuia, sunt de acord să mă supun termenilor și condițiilor descrise mai sus.